

PRILOG 1**PRIJAVA ZA UČEŠĆE U NAGRADNOJ AKCIJI****PODACI O UČESNIKU:**

Ime i prezime	
Adresa i mesto prebivališta	
Jedinstveni matični broj <u>ili</u> datum rođenja	
Kontakt telefon	
Adresa elektronske pošte sa kojom ste prijavljeni na „Lesnina XXXL newsletter”	

BROJ FISKALNOG RAČUNA/BROJ UGOVORA

Jedinstveni broj fiskalnog računa izdatog od strane Organizatora ili broj Ugovora zaključenog sa Organizatorom	
--	--

BROJ „Lesnina XXXL kartice”

Jedinstveni broj „Lesnina XXXL kartice” Učesnika	
--	--

KREATIVNI ODGOVOR NA TEMU „GDE BISTE PRVO OTIŠLI AUTOM KOJI OSVOJITE” (maksimalno 500 karaktera)

--

Datum podnošenja prijave: _____

Svojeručni potpis Učesnika:

IZJAVA
- Saglasnost za obradu ličnih podataka -

U nastavku ovog teksta možete da se informišete o tome na koji način i u koju svrhu privredno društvo „PREDUZEĆE ZA TRGOVINU I PROIZVODNJU LESNINA S DOO BEOGRAD (NOVI BEOGRAD)” sa sedištem u Beogradu - Novi Beograd, Rajkova ulica br. 40, matični broj: 17517422, PIB: 103132663 (dalje: Organizator) kao Organizator nagradne Akcije vrši obradu podataka o ličnosti koje ostavite u ovoj Prijavi za učestvovanje u nagradnoj akciji.

Svaki podatak koji ostavite bez obzira na svrhu ćemo smatrati vašim ličnim podatkom (u dosadašnjem i daljem tekstu: **podatak**).

Smatraćemo da pristajete da vaše podatke koristimo u skladu sa Pravilima nagradne akcije (kao i svim izmenama ovih Pravila koje u budućnosti objavimo) te vas molimo da pažljivo pročitate Pravila nagradne akcije.

NAČIN I SVRHA UPOTREBE PODATAKA

Svrha upotrebe svakog podatka je isključivo u cilju učestvovanja u ovoj Akciji i ostvarivanje prava iz iste.

Svi podaci se koriste isključivo i jedino za svrhe za koje ste ih stavili na raspolaganje.

Nećemo zadržavati, koristiti niti obrađivati bilo koje podatke koje nam stavite na raspolaganje prilikom podnošenja Prijave za učešće u nagradnoj akciji za bilo koju drugu svrhu osim:

- za onu svrhu u koju su dati;
- izvan svrhe za koju su dati ukoliko nas na to obavezuju ili nas u budućnosti budu obavezivali važeći propisi. Ukoliko takva obaveza postoji ili u budućnosti nastane, vaše podatke ćemo koristiti samo u onoj meri u kojoj je to neophodno, odnosno u meri u kojoj nam to važeći propisi nalažu.

Vaše podatke, kao ni podatke o vašoj kupovini na našem web sajtu ili u prodajnim centrima u Novom Sadu i Beogradu nećemo otkriti, niti staviti na raspolaganje bilo kojem licu, osim ukoliko smo na to obavezani odlukom nadležnog organa donetom u skladu sa važećim propisima.

Vaše podatke nećemo neovlašćeno otkrivati, niti ustupati trećim licima, osim u onoj meri u kojoj je to navedeno u ovoj Izjavi i Pravilima nagradne akcije.

Naši zaposleni će imati pristup vašim podacima samo u onoj meri u kojoj je to neophodno radi zakonitog sprovođenja ove Akcije.

Preduzećemo sve zakonom propisane mere radi zaštite podataka koje nam stavite na raspolaganje.

PERIOD ČUVANJA PODATAKA

Sve podatke čuvamo u roku od 60 (šezdeset) dana od dana završetka ove Akcije, nakon čega se isti u potpunosti brišu iz svih zbirki Organizatora, ili do prijema opoziva pristanka i/ili prijema vašeg zahteva za brisanje podataka, osim u slučajevima u kojima važeći propisi izričito nalažu obavezu čuvanja određenih podataka u tačno propisanom roku.

VAŠE PRAVO NA OPOZIV PRISTANKA

Svaki pristanak koji ste dali za upotrebu podataka u određenu svrhu možete opozvati u bilo koje vreme, tako što ćete isti dostaviti na e-mail adresu: dpo.lesnina@zuniclaw.com.

Svojeručni potpis Učesnika:

Opoziv pristanka deluje isključivo za ubuduće i to počev od trenutka kada smo primili vaš opoziv pristanka, te se neće smatrati da je neovlašćeno izvršena bilo koja obrada koja je prethodno vršena, ukoliko je ista izvršena u skladu sa Pravilima nagradne akcije i važećim propisima.

DRUGA PRAVA U ODNOSU NA PODATKE

Vaša prava u odnosu na podatke su predviđena važećim propisima Republike Srbije, a prvenstveno Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti (Službeni glasnik RS br. 87/2018), te ćemo po vašem zahtevu:

- staviti na raspolaganje informaciju koje vaše podatke čuvamo u datom trenutku, za koje svrhe čuvamo i koristimo vaše podatke, kao i koji je period čuvanja vaših podataka;
- omogućiti pristup, ispraviti netačne podatke i/ili ažurirati zastarele podatke;
- brisati vaše podatke, osim u slučajevima u kojima važeći propisi izričito nalažu obavezu čuvanja određenih podataka u tačno propisanom roku;
- dati odgovore na sva pitanja koja imate u vezi sa načinom upotrebe i čuvanja vaših podataka.

Ukoliko je to neophodno da bismo utvrdili da ste ovlašćeni da ističete napred navedene zahteve, mi ćemo vas obavestiti da je potrebno da potvrdite vaš zahtev, tako što ćemo vam dostaviti identifikacioni mejl na imejl adresu koju ste ostavili prilikom prvog podnošenja Prijave za učestvovanje u nagradnoj akciji.

MOGUĆNOST PRIGOVORA I PITANJA

Ukoliko imate prigovor ili pitanje koje se odnosi na način na koji postupamo sa vašim podacima, možete u svakom trenutku da nam se obratite na sledeći način:

- pisanim putem na adresu: pisanim putem na adresu: Tijana Žunić Marić, Pozorišni trg 7/6a, Novi Sad;
- elektronskim putem na adresu elektronske pošte: dpo.lesnina@zuniclaw.com.

Pored navedenog, pritužbu na način obrade vaših podataka možete podneti i Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti i to na sledeći način:

- pisanim putem na adresu: Bulevar kralja Aleksandra br. 15, 11000 Beograd,
- elektronskim putem na adresu elektronske pošte: office@poverenik.rs,
- na broj telefona: +381 11 34 08 900.

Ja, dole potpisani/a, kao učesnik nagradne akcije „*Kupuj u Lesnini i odvezi novi Hyundai Tucson*“ (dalje: Akcija) pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću izjavljujem i potvrđujem:

- da sam pročitao/la Pravila nagradne akcije objavljena dana __.__.2024. godine na _____ te da iste u celosti prihvatam podnošenjem ove prijave za učešće u Akciji,

- da svi podaci iz ove prijave predstavljaju moje lične podatke i da su isti tačno uneti.

U Beogradu, dana 20.8.2024. godine.

Svojeručni potpis Učesnika:
